



# राजस्थानी भाभी की चुदाई-1

“मैं सीकर (राजस्थान) रहता हूँ। मैं भाभियों को चोदने का शौक रखता हूँ। पड़ोस में रहने आई एक भाभी को पटाकर मैंने कैसे चोदा, यह सेक्स कहानी पेश है। ...”

**Story By: (pc.1008)**

**Posted: Thursday, November 22nd, 2018**

**Categories: [हिंदी सेक्स स्टोरी](#)**

**Online version: [राजस्थानी भाभी की चुदाई-1](#)**

# राजस्थानी भाभी की चुदाई-1

मेरा नाम राज है मैं सीकर (राजस्थान) रहता हूँ। मेरी उम्र 27 साल है, मेरी बॉडी एवरेज है। मेरे लण्ड का साइज 7 इंच है और मोटाई काफी अच्छी है। मैं भाभियों को चोदने का शौक रखता हूँ। तो एक भाभी को पटाकर मैंने कैसे चोदा, यह सेक्स कहानी पेश है।

मैं किराये के घर लेकर रहता हूँ, पूरा अलग मकान है तो किसी के दखल हस्तक्षेप जैसी कोई प्रॉब्लम नहीं है।

मेरे घर के सामने नया घर बना उस में नया परिवार आया। कुछ दिन तो निकल गये मेरे को भी समय नहीं मिला। लेकिन एक दिन संडे को मेरी नज़र उस सामने वाले घर में सामने वाली भाभी पर पड़ी।

उम्र तो उसकी काफी लग रही थी थी दोस्तो ... पर क्या गज़ब बॉडी मेन्टेन थी। भाभी की उम्र लगभग 36-38 होगी पर बूब्स कुछ 34c और गांड 36 की तो होगी ही। देखते ही मेरे मन में विचार आया यह माल रगड़ने को मिल जाये तो मजा आ जाए.

मैंने कई बार कोशिश की जाकर बात करने की ... पर हिम्मत नहीं हुई। फिर मैंने सोचा कोई और तरीका अपनाया जाए।

उसके बाद मुझे जब वो दिखती तो मैं कभी अपना लण्ड खड़ा कर के घूमता और बिना शर्ट पहने भी घूमता ... पर कोई सफलता नहीं मिली।

गर्मी का मौसम था तो मैं बाहर ही सोता था. एक रात मैंने सोचा कि सिर्फ अंडरवियर में सोता हूँ, क्या पता मेरा लण्ड देख के ही पट जाये।

लेकिन यह करते करते भी बहुत दिन निकल गए, कुछ बात नहीं बनी तो मैंने सोचा अब कुछ नहीं हो सकता।

एक दिन सुबह मेरी नींद खुली तो मैंने देखा कि वो अपनी छत से मेरी चाट की ओर मुझे ही देख रही थी और उस वक्त मेरा लण्ड पूरा खड़ा था।

जैसे ही मैं उठ कर खड़ा हुआ, वो स्माइल कर के चली गई।

अब मुझे कुछ लगा कि जैसे अब हो सकता है कुछ ... मैं हर रोज यही दोहराने लगा। यहाँ तक तो ठीक रहा पर इसके बाद बात कुछ आगे नहीं बढ़ रही थी।

एक दिन जब वो आयी तो मैंने उसके सामने लण्ड को निकाल के थोड़ा रगड़ के उसके सामने किया। उसने मेरे लंड का साइज देख कर ओके का इशारा किया मेरी तरफ ... और चली गई।

उस दिन मैं जॉब पर नहीं गया, अब मैं मोक़े की तलाश में था।

उसके पति के काम पर जाने के बाद उसने लगभग 12 बजे एक बड़े पूरे पेज पर अपने फ़ोन नंबर लिख के उसको मेरे घर के गेट में फ़ेंक दिया।

मैंने वो पर्चा लेकर देखा और उसे कॉल किया तो पहले तो सामान्य बात हुई। उसने अपना नाम सीमा बताया। उसने कहा- मैं आपको कई दिनों से देख रही हूँ, आप मुझे बहुत देखते हैं।

मैंने कहा- आपको जिस दिन पहली बार देखा था तो तभी पसंद आ गई थी।

उसने कहा- मेरे में अब क्या है पसंद आने को ... अब तो मैं 40 साल की होने वाली हूँ।

मैंने कहा- उम्र लगती नहीं है आपकी इतनी ... आप आज की लड़कियों को पीछे छोड़ते हो।

फिर धीरे धीरे बाते आगे बधाई तो मैंने कहा- आपका फ़िगर पसंद है मुझे ... आप मुझे

मौका दोगी सेवा का क्या ?

मैंने कहा- मुझे लड़कियाँ कम पसंद हैं और एक्सपीरियंस औरत ज्यादा पसंद है।

उसने बताया- मैं 2 लड़कों से पहले चुदवा कर देख चुकी हूँ पर वो मुझे खुश नहीं कर पाए। आपके लण्ड को कई दिन से देख रही थी, इसे देख कर तो लग रहा है कि आप मेरी तसल्ली कर दोगे।

मैंने कहा- जी ... आप एक मौका तो दो ... मैं आपको एकदम खुश कर दूंगा।

उसने बोला- इतने उतावले मत होओ ... सब्र का फल मीठा होता है। मेरे पति दिवाली दूर पर जाएंगे तो उस दौरान तुमको अच्छे से मौका दूंगी। ऐसे फटाफट वाली कच्ची पक्की, चलती फिरती, आधी अधूरी चुदाई मैं बिलुकल नहीं चाहती।

मैं मन ही मन बहुत खुश हो रहा था।

इस बीच हमारी बातें होती रहती थीं. बातों के दौरान ही कभी उसने बताया था कि उसको ओरल सेक्स यानि चूत चटवाना और लण्ड चूसना बहुत पसंद है।

मैंने उसको कहा- ये तो मुझे भी पसंद है।

फिर कई दिन इंतज़ार के बाद वो दिन आ ही गया जिसका इन्तज़ार मैं काफी बेसब्री से कर रहा था और शायद उसे भी इस दिन की प्रतीक्षा होगी.

उसने कहा- आज रात को 11 बजे आ जाना ताकि गली मोहल्ले के लोग भी न देख लें।

मैं उस दिन जॉब से आने के बाद बाल वगैरह साफ़ कर के 10 बजे तैयार होकर बैठ गया।

उसके बाद वो एक घंटा मैंने बड़ा मुश्किल से निकाला। ठीक 11 बजने से दो मिनट पहले ही मैं अपने घर से निकल गया और मैं सीधा उसके घर उसके दरवाजे पर पहुँच गया. उसने दरवाजा खोला, उसने लाल रंग की मैक्सी पहन रखी थी ... बहुत कयामत लग रही थी वो।

मैं अंदर गया हग किया उसको होंठों पर चुम्बन किया और उसने मुझे सोफे पर बैठाया ।  
उसने कहा- क्या लोगे ?

मैंने कहा- बहुत इंतज़ार किया है अब तक ... आज तो पहले तो एक शॉट मारेंगे ।

उसने कहा- मना किसने किया है ... तो आ जाओ बेडरूम में !

हम जैसे ही रूम में गए, हमने किस करना शुरू कर दिया और मैं साथ में उसके बूब्स दबा रहा था । हम धीरे धीरे गर्म हो रहे थे, उसने भी मेरा लण्ड पैन्ट के ऊपर से ही पकड़ कर रगड़ना शुरू कर दिया ।

उसने मेरा टीशर्ट खोल दिया और पैन्ट की बेल्ट जिप खोल कर अंदर हाथ डाल दिया, लण्ड पकड़ लिया और रगड़ने लग गई ।

मैंने उसकी मैक्सी उतार दी ... उसके नीचे उसने ब्लैक पेंटी और ब्लैक ही ब्रा पहनी हुई थी ... बहुत तबाही चीज लग रही थी । उसका गोरा बदन ऊपर से ब्लैक लायेंजरी ... मैं तो देख देख कर पागल हो रहा था ।

मैं उस पर टूट पड़ा और ब्रा के ऊपर से ही उसके मिल्ली बूब्स दबाने शुरू कर दिए और पेंटी के ऊपर से चूत रगड़ने लगा ।

कुछ ही देर बाद मैंने उसकी ब्रा और पेंटी उतार दी और मैंने उसके बूब्स चूसने शुरू किये । मैंने पहले उसके बूब्स चूसे, उसके बाद किस करते हुए नीचे आया और उसकी चूत चूसना शुरू कर दिया ।

बहुत की लाजवाब स्वाद था उसकी चूत का ।

हम दोनों पूरी तरह से जोश में थे ... उस समय वो आवाजें निकाल रही थी 'आ आ उम्ह... अहह... हय... याह... आ आ... मज़ा आ रहा है ।'

लगभग 20 मिनट चूसने के बाद उसने कहा- मैंने आपका लण्ड चूसना है ।

वो लण्ड चूसने लग गई, उसने कहा- आपका लण्ड काफी अच्छा है ।

वो बहुत एक्सपर्ट थी चूसने में ... थूक लगा लगा के वो किसी ब्लू फिल्म की एक्ट्रेस की तरह चूस रही थी।

उसका जोश देख कर लग रहा था कि वो 40 की नहीं कोई 20-22 की लड़की हो ... बहुत आग थी उसके अंदर !

बहुत देर फोरप्ले के बाद मैंने कहा- यार ... अब इंतज़ार नहीं हो पा रहा ज्यादा ... अब आ जाओ मेरे लंड के नीचे !

वो भी अपनी चूत चुदाई के लिए एकदम तैयार थी.

मैंने उसको बिस्तर पर लेटाया, उसकी गांड के नीचे एक तकिया लगाया और लंड चूत पर सेट कर के एक झटका मारा, मेरा लण्ड पूरा उसकी चूत के अंदर था।

एक बार तो उसको दर्द से का जैसे झटका लगा लेकिन कुछ खास नहीं ... फिर मैं लग गया जोश से उसकी चूत का चोदन करने।

पूरी गति से उसकी चूत चुदाई चल रही थी, ऊपर झटकों से उसके बूब्स हिल रहे थे, बहुत मस्त लग रहे थे।

वो आवाजें निकाल रही थी- आह ... मज़ा आ गया ... चोदो और जोर जोर से चोदो मुझे ! मैं भी पूरे जोश में था, लगभग 4-5 मिनट चोदा इस स्टाइल में मैंने उसे और फिर मैंने कहा- अब घोड़ी बन जाओ।

उसके बाद मैं उसे घोड़ी बना कर चोदने लगा. बहुत मजा आ रहा था .... गज़ब का माल मेरे हाथ लगा था।

वो भी अपनी चूत चुदाई का पूरा मजा ले रही थी ... कामवासना से भरपूर आवाजें निकाल रही थी ... अपने चूतड़ पीछे धकेल धकेल कर चोदन में सहयोग कर रही थी.

मैं अब तक पसीने से भीग गया था ... उसके बूब्स हिल रहे थे किसी झूले की तरह।

लगभग 5 मिनट और चुदाई के बाद उसने जोर से किलकारी मारी- आह ...अयी ... याहूह  
हाँ... हांह !

फिर एक मिनट बाद बोली- मेरा हो गया है!

मैंने कहा- बस थोड़ा रुको ... मेरा भी होने वाला ही है।

उसने कहा- मुझे आपका जूस पीना है ये !

तो मैंने उसकी चूत में से अपना लण्ड खींच कर निकाला और वो सीधी हो गयी, मैंने उसके  
मुँह लंड डाल डाल दिया। उसने मेरा लंड चूर चूस कर मेरा पानी निकाल दिया और पूरा  
पी गई।

इस चोदन के बाद हम दोनों लेट गए बिस्तर पर ... वो बहुत तृप्त लग रही थी, उसने कहा-  
बेस्ट सेक्स था ये मेरी लाइफ का ...

2 दिन साथ रहे हम ... आगे क्या हुआ वो अगली कहानी में लिखूंगा.

दोस्तो, कहानी कैसी लगी, जरूर बताना मेल और फेसबुक से

pc.1008@rediffmail.com

## Other stories you may be interested in

### पड़ोसन भाभी का कमर दर्द

दोस्तो नमस्कार, मैं राज शर्मा एक बार फिर अपनी कहानियों को लेकर हाज़िर हूँ। आपने मेरी पिछली कहानी कच्ची कली मसल डाली पढ़ कर बहुत मेल किये उसके लिए धन्यवाद। मुझसे फेसबुक पर जुड़ने वाले दोस्तों का भी आभार। सभी [...]

[Full Story >>>](#)

### बहन के साथ सुहागरात

अन्तर्वासना के पाठकों को मेरा नमस्कार! मेरा नाम रुचित है और मैं दिल्ली का रहने वाला हूँ। मेरी उम्र 26 साल है और मैं एक सरकारी कर्मचारी हूँ। मैं पिछले 3 साल से भोपाल में कार्यरत हूँ। आपको अपने बारे [...]

[Full Story >>>](#)

### मिस्त्री की लाजवाब स्त्री

सभी मचलती चूतों और खड़े लण्डों को विशू तिवारी का नमस्कार! दोस्तो, मैं अन्तर्वासना की कहानियाँ विगत 4 वर्षों से पढ़ रहा हूँ। अन्तर्वासना में प्रकाशित सभी कहानियाँ बहुत ही अच्छी हैं। जहाँ तक मेरा मानना है कि इसमें प्रकाशित [...]

[Full Story >>>](#)

### मैं तो जवान हो गयी-1

दोस्तो, मेरा नाम कृति है, और मैं आज अन्तर्वासना की नियमित पाठिका हूँ। मैंने बहुत सी कहानियाँ पढ़ी हैं, और लोगों की कहानियाँ पढ़ कर मैंने सोचा, यार जब सब अपनी अपनी कहानी लिख रहे हैं, और कुछ दूसरे लेखकों [...]

[Full Story >>>](#)

### चुदक्कड़ चाची की चुत और गांड चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम शुभ है, मैं 22 साल का हूँ। मैं दिखने में साधारण ... परंतु चुस्त और जोशीला हूँ। आज मैं आपको एक सच्ची कहानी बताने जा रहा हूँ। यह कहानी मेरी और मेरी 45 वर्षीय चाची के बीच [...]

[Full Story >>>](#)



